



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ЗА ПРАВДУ

ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ

ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ, А НЕ ЛОЗУНГОВ

ВЛАДИМИРСКАЯ КОМАНДА СПРАВЕДЛИВОСТИ **ТРЕБУЕТ:**



Сергей **Б**ирюков

Андрей **М**аринин

Наталья **П**роница

✓ **ВВЕСТИ НОВЫЕ ЛЬГОТЫ
ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО!**

✓ **СЕМЬЯМ С ДЕТЬМИ ЕЖЕМЕСЯЧНО
ПО 10000 РУБЛЕЙ!**

✓ **ОТМЕНИТЬ ПЕНСИОННУЮ РЕФОРМУ
И ПРОИНДЕКСИРОВАТЬ ПЕНСИИ!**

Подробнее
о том, как
сделать жизнь
наших земляков
комфортнее, –
в этом выпуске

ТАРЕЛКА БОЛЕЗНЕЙ

ДЛЯ НАШИХ ДЕТЕЙ

НЕСЪЕДОБНОЕ СЪЕДОБНОЕ

К счастью, тараканы – нечастые гости школьных и дошкольных столовых. Хотя владимирцев уже давно не удивить «деликатесами» из детского меню. Школьники регулярно снимают «вкусненькое» на видео, иногда приносят домой, чтобы продемонстрировать «резиновые» котлеты или булочки тридцать первой свежести, которые пробовать не рекомендуется.

Родители жалуются в областных пабликах на скудные порции и некачественные продукты, которыми, по их мнению, кормят дочек и сыночков. Роспотребнадзор регулярно проводит проверки и публикует перечень выявленного. Список получается длинным, потому что в нём – нарушения технологии приготовления, условий хранения и режимных моментов в работе пищеблока и так далее.

После каждой проверки появляется надежда, что теперь-то школьники и дошкольники за наши деньги будут кормить действительно полезной едой. Но проходит время, и в соцсетях появляется очередная жалоба или видео с тараканами. Единственными, кому столовая дошкольно/школьная еда, судя по их бодрому виду, идет впрок.

НЕПИТАТЕЛЬНАЯ СРЕДА

Причину того, почему в тарелках у детей нередко оказывается то, что в рот не положишь, знает кандидат в депутаты Законодательного Собрания Владимирской области от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** **Андрей Маринин**.

” *Есть определенные правила, в которых четко прописано, каким должно быть меню для детей. Их установила не школа или садик, и даже не городская администрация. Планирование меню в детсадах и школах разработано НИИ питания РАМН, а в 2021 году его утвердил Роспотребнадзор.*

При первом знакомстве с этими требованиями детское питание выглядит полезным и даже не противоречит общемировой практике. Однако если изучить предложенные блюда, возникает ряд вопросов.

Например, РАМН пишет, что раз в день дети должны получать свежие фрукты – источник клетчатки, которая особенно важна для развития мальчишек и девчонок. Поэтому на второй завтрак ребятам выдают грушу, яблоко или апельсин. Иногда решают заменить фрукты соком. Вот только из-за такой замены количество вредного сахара увеличивается, а полученный детским организмом объем клетчатки уменьшается.



ВИКТОР БАРАНОВ



Видео, которое автор назвал «Живой уголок с тараканами в школе во Владимире», появилось в соцсетях прошедшей зимой. Роспотребнадзор и областная прокуратура немедленно отправились проверять учреждение. Усатых действительно нашли. И не где-нибудь, а в столовой.

” *В целом у разработанных норм множество недостатков. Сахара, соли и калорий в детском меню больше, чем допускает международный научный консенсус, – подчеркивает справедливоросс **Андрей Маринин**. – Овощей и фруктов мало. Красное мясо встречается чаще, чем рыба и бобовые. Необходимо пересмотреть эти нормы на уровне государства, чтобы снизить суточный объем потребления сахара и соли. Иначе в будущем такое питание может негативно сказаться на здоровье детей.*

ПИЩЕВЫЕ ВРЕДИТЕЛИ

Кстати, тем, кто нарушит нормы, грозит штраф. Руководству учреждения придется раскошелиться на сумму от пяти до десяти тысяч рублей.

Но никакие проверки и штрафы пока не способны серьезно изменить проблему некачественной еды, которой кормят детей. Зачастую она «выливается» из требований к организации питания. Дело в том, что еду школы и садики имеют право готовить как самостоятельно, так и заказывать у организаций общепита. Требования для тех, кто готовит сам, очень строгие.

” *В советские времена существовала централизованная поставка продуктов питания, поэтому в области работал специализированный МУП, – объясняет кандидат в депутаты Законодательного Собрания Владимирской области от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** **Виктор Баранов**. – Однако сейчас у нас рыночная экономика. Многие регионы отказались от услуг данного предприятия. Но во Владимире этот МУП существует до сих пор. Сам ничего не производит, всего лишь получает продукцию от поставщиков и передает в детские сады и школы, при этом не несет никакой ответственности за качество. На содержание этого явно лишнего звена из бюджета расходуются огромные средства налогоплательщиков. Считаю, что необходимо избавиться от ненужного посредника, а детским садам и школам дать право заключать договоры напрямую с поставщиками продуктов питания, как это делается в других городах. Тогда директор будет проверять качество и нести за это ответственность.*

В итоге многие учреждения отказываются от самостоятельного приготовления пищи. Зачем, когда проще заказать? Привезли, разогрел, раздал детям – все «сыты и довольны». Казалось бы, эта простая схема должна действовать и не вызывать нареканий. Но что-то пошло не так.

Действительно, нередко то, что подают к столу предприятия общепита, по многим пунктам и параметрам не соответствует нормам. Достаточно вспомнить историю одной из школ закрытого города Радужный, в котором обеда для учеников готовило муниципальное предприятие. Пообедать в школьной столовой было дорого и не полезно для здоровья, что подтвердили прокуратура и Роспотребнадзор.

Кстати, именно кандидат в депутаты Законодательного Собрания Владимирской области от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**

Андрей Маринин обратился в ведомство с заявлением о необходимости провести проверку в школе в Радужном после того, как о ситуации социалисту рассказали взволнованные родители учеников.



АНДРЕЙ МАРИНИН

” *Основная проблема кроется в Федеральном законе № 44-ФЗ, который обязывает администрации районов проводить торги. На них выигрывают те,*

*кто предложил наименьшую цену поставки продуктов, – подчеркивает справедливоросс **Андрей Маринин**. – Все мы понимаем, что, к примеру, дешёвое сливочное масло можно создать с помощью пальмового. Но! Экономить на детях нельзя! Федеральный закон № 44-ФЗ по многим направлениям необходимо отменять, а чтобы в администрациях не было коррупции, эффективнее работать надзорным органам.*

СПАСЕНИЕ ОБЛАСТИ –

В ДОЛГОЛЕТИИ ПЕНСИОНЕРОВ И БЛАГОПОЛУЧИИ НАШИХ ДЕТЕЙ

Статистика удручает: население Владимирской области за пять лет сократилось почти на 55 тысяч человек! Почему так? Ответ очевиден: многодетность не популяризируется и не поддерживается, а старики, которые почти лишены внимания, всё раньше уходят из жизни. Поэтому владимирские справедливороссы бросили все свои силы, чтобы исправить ситуацию.

ВЫБРАТЬСЯ ИЗ ДЕМОГРАФИЧЕСКОЙ ЯМЫ

Цифры, которые приводит Владимирстат, заставляют не на шутку встревожиться. Эти данные неумолимо доказывают: область медленно, но верно вымирает.

январь – июнь 2022

январь – март 2023

Родилось
4100

Родилось
4256

Умерло
10212

Умерло
12103

Получается, что на кладбищах области только за первое полугодие текущего года появилось в 2,5 раза больше могил, чем новорожденных в роддомах!

Чтобы хоть немного замедлить падение страны и, в частности, Владимирской области в демографическую яму, федеральный и региональный центры принимают различные меры. Но их явно недостаточно. Владимирские справедливороссы настаивают на том, что необходимо в корне изменить подход к стимулированию рождаемости.

” Необходимо сделать упор на повышение доступности и качества здравоохранения, – настаивает кандидат в депутаты

Законодательного Собрания Владимирской области от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** **Наталья Пронина**. – Особое внимание – первичному звену, ведь его состояние оставляет желать лучшего. Попасть на приём к терапевту – проблема. А для жителей отдалённых сёл зачастую просто нереально. Поэтому многие люди, в первую очередь будущие мамы и пенсионеры, незнательные, по их мнению, хвори предпочитают не замечать. Пока не становится слишком поздно.



НАТАЛЬЯ ПРОНИНА

Также, по мнению Партии **СРЗП**, следует особое внимание уделить агитации и пропаганде рождения в семье детей – не меньше трёх!

Руководитель справедливороссов Владимирской области Сергей Бирюков в мае 2023 года на заседании Законодательного Собрания внес новый законопроект. Он предложил вручать всем семьям, у которых появился малыш, подарок в размере 10 тысяч рублей! Через месяц альтернативный проект внес губернатор Владимирской области Александр Авдеев. Комитет по социальной политике и здравоохранению, который возглавляет кандидат в депутаты Заксобрания Владимирской области от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** **Сергей Бирюков**, рекомендовал принять проект закона в редакции губернатора в первую очередь потому, что его вступление в силу предполагается на три месяца раньше – с 1 октября 2023 года. Нет сомнений, что новая мера поддержки поможет улучшить демографическую ситуацию в регионе.

ВЛАДИМИР ЗА ЧЕРТОЙ СТАРОСТИ

Население области неуклонно стареет. Федеральная статистика подсчитала, что за год количество пенсионеров увеличилось более чем на шесть тысяч человек:

2023 год – 106 007 человек

2022 год – 99 863 человека

Впрочем, и без статистики невооруженным глазом видно, что с каждым годом на улицах городов всё меньше детей и больше пенсионеров. Радует, что в парках можно встретить пожилых, которые занимаются скандинавской ходьбой.

Многие из них – члены организации «Дети войны 33», которая в 2016 году организовала справедливоросса Наталью Заболотную. Цель создания организации – разнообразить досуг пожилых. Ведь, к сожалению, в самом Владимире и области мест и клубов по интересам для людей нетрудоспособного возраста практически нет.

” Сейчас у нас работают клубы скандинавской ходьбы, рукоделия, шахматный. Ещё есть хор «Дети войны 33», – рассказывает член Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** **Наталья Заболотная**. – Хор, кстати, постоянно гастролирует по всей России, побывал со своими концертами уже в более чем пятидесяти городах.



ПОКА ОНИ РЯДОМ С НАМИ

Организация «Дети войны 33» кроме досуговой деятельности принимает самое активное участие в законотворчестве. Именно с подачи его участников в 2020 году депутаты Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** разработали и выдвинули законопроект о поддержке детей войны. Тех самых людей, которым на момент окончания Великой Отечественной войны не исполнилось 18 лет.

Закон, который был создан силами владимирских справедливороссов, предусматривает компенсацию данной категории граждан расходов на оплату ЖКХ в размере 25%, а также ежегодную выплату ко Дню Победы.

Однако социалисты Владимирской области настаивают: этого недостаточно. Потому 10 августа в Коврове в Доме культуры «Современник» состоялось расширенное собрание общественной региональной организации «Дети войны 33». На нём присутствовало более двухсот гостей, в том числе кандидат в депутаты Законодательного Собрания Владимирской области от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** **Сергей Бирюков**.

На мероприятии было принято решение выступить с инициативой расширить перечень льгот для детей войны: предоставлять данной категории ежемесячную выплату в размере 808 рублей, скидку на железнодорожный проезд и оплату 50% ЖКХ, а также выделять три тысячи рублей на покупку дров, если они необходимы.

– Партия **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** последовательно выступает за установление статуса «Дети войны» во всей стране и расширение льгот во Владимирской области, – уверяет создатель организации «Дети войны 33» **Наталья Заболотная**. – Партия поддерживает нас, а мы – **СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ – ЗА ПРАВДУ**.



Кандидат в депутаты Законодательного Собрания Владимирской области от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ **Сергей Бирюков**

” Из всех представленных программ политических партий как на федеральном уровне, так и на уровне выборов в Законодательные Собрания только у Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** есть действенные меры по спасению страны от демографической катастрофы. Такие, например, как безусловный базовый доход для семей с детьми и другие. Если эти меры не будут приняты уже в текущем году, в итоге страна пересечёт черту невозврата. На огромную территорию с малочисленным населением хлынут иностранцы. В итоге мы рискуем оказаться в окружении чуждой культурной среды.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ —

Пока на фронте идут ожесточенные бои с укрофашистами, в тылу продолжается борьба с другим злейшим врагом — социальным неравенством. Август 2023-го запомнится долларом по сто рублей, резким скачком цен в магазинах и очередным потоком предвыборных обещаний кандидатов от партии власти. «Единая Россия» снова просит избирателей о доверии. Но его нет и уже не будет, ведь людей нельзя обманывать бесконечно. Мы видим, что за последний год бедные стали ещё беднее, а богатые — неприлично богаче.

Едва выживают за чертой бедности 19,6 миллиона наших сограждан, то есть перебиваются меньше чем на 14 тысяч рублей в месяц. Это даже не бедность, а дичайшая нищета! И ответственны за такое положение дел представители партии власти, которые всеми правдами и неправдами из года в год формируют депутатское большинство, — будь то Госдума, районный совет, городской или региональный парламент.

При этом российские социалисты уже сейчас предлагают конкретные меры борьбы с инфляцией:

➔ **Снизить НДС до 5%** на основные продукты питания, лекарства и товары для детей, а на остальные виды товаров — до 15%

➔ **Установить предельные торговые наценки** (не больше 15% к оптовой цене и не больше 50% к цене производителя таких товаров) на 25 социально значимых продовольственных товаров (мясо, рыба, овощи...)

➔ **Сформировать продуктовые госрезервы** — если цены начинают расти, правительство проводит так называемые интервенции, выбрасывая крупные партии на рынок.

Может ли уже завтра наша страна стать социально ориентированной и повернется ли она лицом к своим гражданам? Безусловно. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ знает, как этого добиться.

Тысячи и тысячи наших братьев, отцов, мужей и сыновей сегодня с оружием в руках защищают суверенитет России. Мы в неоплатном долгу перед ними и их семьями. Тысячи и тысячи защитников уже вернулись или скоро вернутся с передовой. Наша задача — помочь им адаптироваться к мирной жизни, пройти медицинскую и психологическую реабилитацию. Многие уже сделано, но не меньше ещё предстоит сделать.

ЗАЩИТИТЬ ЗАЩИТНИКОВ БЛАГОДАРЯ УЧАСТИЮ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ УЖЕ УДАЛОСЬ ДОБИТЬСЯ:

- статуса ветерана боевых действий для всех участников СВО (военнослужащие, добровольцы, ополченцы ДНР и ЛНР (с 2014 года), пограничники) вместе с полагающимся социальным пакетом
- гарантий гражданам, призванным в рамках частичной мобилизации (сохранение рабочего места, предоставление кредитных и налоговых каникул, освобождение от начисления пеней в случае неоплаты услуг ЖКХ и взносов на капремонт; освобождение от НДФЛ доходов, полученных мобилизованными или членами их семей, которые связаны с прохождением военной службы по мобилизации)

- приёма на бюджет в вузы в рамках отдельной квоты для участников СВО и их детей
- права на бесплатную юридическую помощь военнослужащим, принимавшим (принимавшим) участие в специальной военной операции
- предоставления земельных участков (за исключением Москвы, Санкт-Петербурга и Севастополя) участникам СВО решениями региональных властей
- ежемесячной компенсационной выплаты от Минобороны России участвующему в СВО военному пенсионеру в связи с приостановкой выплаты пенсии на время возобновления военной службы
- бесплатной отправки Почтой России участникам СВО посылок на фронт весом до 10 кг один раз в месяц.

ПАРТИЯ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ БУДЕТ ДОБИВАТЬСЯ:

- единого перечня региональных мер поддержки участников СВО
- реабилитационных сертификатов для участников СВО, получивших ранение

- единой формы удостоверения ветерана боевых действий для всех участников СВО
- освобождения от уплаты транспортного налога для участников СВО и ветеранов боевых действий
- создания системы комплексного сопровождения бойцов через службу «одного окна».

Социальное государство — это прямая поддержка граждан. Где найти деньги?

Достаточно ввести государственную монополию на оборот спирта, отменить налоговые льготы экспортёрам сырья, повысить налоги для граждан со сверхдоходами и, конечно же, «распечатать» Фонд национального благосостояния.

ДЛЯ РЕШЕНИЯ ПРОБЛЕМ ДЕМОГРАФИИ И ПОДДЕРЖКИ СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ:

- частично погашать ипотеку при рождении первого и второго ребёнка и полностью — при рождении третьего малыша
- выплачивать материнский капитал женщинам, родившим (усыновившим) третьего ребёнка, вне зависимости от того, пользовались ли они ранее правом на дополнительные меры государственной поддержки
- за рождение второго ребёнка выдавать маткапитал в два раза больше, чем за первого, за третьего и последующих — в три раза больше
- создать по всей стране сеть центров помощи беременным женщинам

- увеличить срок декретного отпуска
- сделать программу маткапитала бессрочной и разрешить его использование для покупки автомобиля
- освободить от НДФЛ доходы малообеспеченных многодетных родителей
- создать государственный алиментный фонд, который будет помогать матерям-одиночкам, пока отца разыскивают судебные приставы
- ввести сертификаты на частичную оплату сборов детей в школу
- выплачивать родительскую зарплату неработающим мамам и папам.

ДЛЯ БОРЬБЫ С БЕДНОСТЬЮ И НЕРАВЕНСТВОМ СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ:

- ввести Справедливый базовый доход — постоянную, регулярную выплату со стороны государства для малоимущих граждан и семей с детьми минимум 10000 рублей на каждого члена семьи ежемесячно
- повысить уровень прожиточного минимума и минимального размера оплаты труда до 31 тысячи рублей
- ограничить рост тарифов естественных монополий, ввести мораторий на их повышение в течение пяти лет
- ввести адресные целевые выплаты для малоимущих граждан. Их можно будет потратить на продукты питания, товары первой необходимости и лекарства. Деньги будут зачисляться на специальную карту «Помощь»
- увеличить пособия по безработице до одного МРОТ
- расширить социальный жилищный фонд, в том числе для

- граждан с инвалидностью, детей-сирот и молодёжи
- финансировать за счёт государства расходы россиян на лекарства в случае, если эти траты превышают 10% от суммарного дохода гражданина, закрепить принцип бесплатной выдачи населению лекарств в периоды эпидемий и кризисных ситуаций
- установить досрочную страховую пенсию близким родственникам инвалидов I группы
- ввести досрочные пенсии для многодетных отцов
- отменить «золотые парашюты» для бывших чиновников
- снизить максимально допустимую долю расходов граждан на услуги ЖКХ (с 22 до 15%) в совокупном доходе семьи.



КОГДА ГОСУДАРСТВО СОЦИАЛЬНОЕ!

✓ для соблюдения прав РАБОТАЮЩИХ И ПОДДЕРЖКИ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ:

- ввести почасовую оплату труда в размере не ниже 300 рублей/час
- предоставить дополнительные гарантии от необоснованных увольнений
- восстановить права профсоюзов и жестко наказывать работодателей за эксплуатацию трудящихся, которые работают без оформления официальных контрактов
- закрепить гарантии равенства при оплате труда на территории всей страны для учёных, педагогов и медицинских работников
- приравнять педагогов и медиков по статусу к государственным служащим

- по объёму предоставляемых социальных и трудовых гарантий
- освободить от всех налогов самозанятых граждан, индивидуальных предпринимателей и малый бизнес, развивать все формы кооперации
- допустить на рынки и в торговые сети фермеров и частных производителей, закрепить за представителями малого и среднего предпринимательства не менее 30% объёма заказов для государственных и муниципальных нужд
- повысить гарантии судебной защиты для бизнеса в случае его преследования по уголовным мотивам.

✓ для ПОДДЕРЖКИ ПЕНСИОНЕРОВ И ЛЬГОТНИКОВ СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ:

- повысить размер пенсий до 31 тысячи рублей, включить в трудовой стаж время обучения в вузах по очной форме с последующим перерасчётом пенсий
- снизить пенсионный возраст до прежнего уровня: для мужчин – 60 лет, для женщин – 55
- проиндексировать пенсии работающим пенсионерам и компенсировать им недополученные выплаты за последние пять лет
- отказаться от коэффициентов и баллов и рассчитывать пенсии по понятным

- критериям – стажу, заработку и условиям труда. Необходимо изменить шкалу страховых взносов, при которой богатые отчисляли вдвое меньше бедных, и отказаться от посредника в виде Соцфонда
- вернуть гражданам утерянные вклады Сбербанка СССР
- вернуть на федеральный уровень льготы ветеранам труда и присваивать это звание женщинам и мужчинам, имеющим трудовой стаж 35 и 40 лет соответственно.

✓ для НАВЕДЕНИЯ ПОРЯДКА В СФЕРЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ ЭКОНОМИКИ

СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ:

- справедливо распределять доходы от использования природной ренты между всеми гражданами страны в равной степени
- национализировать ключевые инфраструктурные отрасли и стратегически важные предприятия
- выделить всем гражданам России по одному гектару земли с подведенными коммуникациями и современной инфраструктурой
- софинансировать за счёт государства процентную ставку по ипотеке не более 2% для строительства своего дома
- ввести повышенные налоги на вывоз сырья за пределы страны
- запретить вывоз леса-кругляка за пределы России

- взимать с сырьевых компаний налог на сверхприбыль
- ввести полноценную шкалу прогрессивного налога на доходы физических лиц
- запретить введение новых налогов, неналоговых платежей и требований в отношении бизнеса в течение пяти лет
- ввести налог на роскошное потребление и предметы роскоши
- провести деофшоризацию капиталов, вернуть в российскую юрисдикцию стратегически важные компании
- установить ответственность Центрального банка за экономический рост и уровень безработицы в стране
- внедрить государственное кредитование для развития экономики страны.

✓ в СФЕРЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ:

- ввести высшую меру наказания для террористов и их пособников, серийных убийц и педофилов

- приравнять коррупцию и расхищение государственного имущества к государственной измене, ввести конфискацию имущества коррупционера и его семьи, отменить условно-досрочные освобождения и условные сроки для мздоимцев.

✓ для РАЗВИТИЯ СФЕРЫ КУЛЬТУРЫ

СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ:

- разработать и принять закон «О культуре в Российской Федерации»
- поднять уровень бюджетных расходов на культуру до 3% ВВП
- преобразовать российские библиотеки в сеть общедоступных информационно-культурных центров

- обеспечить защиту русского языка и сбережение языков народов России
- закрепить за работниками государственных учреждений культуры социальное обеспечение не ниже государственных служащих
- сформировать общественные советы на телевидении.

✓ для СПАСЕНИЯ РОССИЙСКОЙ НАУКИ

СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ:

- увеличить бюджетные расходы на фундаментальную науку и прикладные исследования в высокотехнологичных отраслях до 7% ВВП
- предоставить отсрочку от мобилизации и службы в армии всем школьным учителям
- запустить масштабную программу строительства недорогих государственных общежитий

- повысить доступность и качество образования: отменить ЕГЭ и перейти к традиционной форме аттестации, обеспечить доступность дошкольного и дополнительного образования
- повысить стипендии для студентов до уровня прожиточного минимума
- ввести налоговые льготы для высокотехнологичных компаний, социально ориентированного бизнеса и организаций, нанимающих на работу молодёжь.

✓ для РАЗВИТИЯ ВНУТРЕННЕГО ТУРИЗМА И ЗАЩИТЫ ЭКОЛОГИИ СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ:

- вернуть в лес хозяина – лесника и выделять больше средств на восстановление сгоревших и уничтоженных лесов
- ввести более серьёзные наказания для виновников природных пожаров
- усилить работу по очистке стоков в реки и озёра, создать эффективную систему мониторинга и предотвращения загрязнений
- увеличить число заповедников и национальных парков, учитывая при этом интересы местного населения и коренных народов

- ускорить процесс закрытия и рекультивации свалок и перейти к глубокой переработке мусора; при этом платить за переработку должны не рядовые граждане, а корпорации – главные виновники его появления
- поддерживать на уровне государства предприятия, использующие зелёные технологии
- внедрять повсеместно передовые научные разработки, позволяющие развивать экономику без ущерба природе
- добиваться гуманного обращения с животными и неотвратимости наказания за жестокое обращение с питомцами.

ВЛАДИМИРСКИЕ ДАЧИ —

Осень. В города потянулись вереницы дачников, нагруженных урожаем со своих участков. У жителей Владимирской области довольно сильно развит «культ» садоводов-огородников. Почему? Всё просто: для кого-то это единственный вариант летнего отдыха, но для многих — вопрос выживания. Пока в продуктовых магазинах области цены растут не по дням, а по часам, огороды, как и в 90-е, стали единственным способом запастись пропитанием впрок.

Правда, даются нам эти фрукты-овощи нелегко. И дело даже не в тяжелом физическом труде: вскопай, посади, полей... Эти привычные хлопоты не пугают трудолюбивых владимирцев. Тяжелым бременем на плечи садоводов-огородников легли другие проблемы, которые создали не природа и насекомые-вредители, а сам человек

ТИШИНА ДОЛЖНА БЫТЬ НА ГРЯДКАХ!

Ни лопатой теперь не взмахнешь, ни тяпкой — запрещено на законодательном уровне. Вдруг мерный звук встречи орудия труда с землей помешает отдыхать соседям? В два часа дня... Не успеешь оглянуться, как получишь за свой усердный труд на огороде штраф.

Этот запрет — «новшество» текущего года. Двадцать седьмого июля на очередном заседании Законодательного Собрания Владимирской области депутаты внесли изменения в региональный Закон «Об обеспечении тишины и покоя граждан на территории Владимирской области». Ранее он предусматривал ограничение шума с десяти вечера до шести утра и действовал исключительно в жилых кварталах. Дач-огородов не касался.

А недавно депутаты решили позаботиться об отдыхе тех, кто приезжает на дачи в гамаке полежать и шашлык поесть. Их усилиями закон был распространён на СНТ. И если бы часы тишины остались прежними, пожалуй, с этим ещё можно было бы смириться. Однако народные избранники с изменениями явно переборщили.

Теперь издавать какие-либо звуки на грядках запрещено после одиннадцати вечера до девяти часов утра (в выходные дни), а также с часа дня и до трёх.

Обсуждения новшества для садоводов-огородников на заседании Законодательного Собрания практически не было: его приняли за считанные минуты.

Кандидат в депутаты Заксобрания Владимирской области от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ Сергей Бирюков назвал закон «вредным», ведь он учитывает интересы только отдельной «касты», которая приезжает на дачные участки отдыхать, а не заниматься садоводством и огородничеством.



Садовые и огороднические товарищества — не только место для отдыха. Это фактически производство. Вдумайтесь: в области примерно 40% плодоовощных культур выращиваются дачниками, которые трудятся и в будние дни, и в выходные. По закону о тишине получается, что в выходные дни нельзя работать на участке до девяти часов утра. А ведь летом у нас светает в три часа, то есть теряется несколько часов работ. С часа и до трёх дня — тоже запрещено. В так называемый тихий час даже детям нельзя бегать-резвиться. Получается, что закон направлен на то, чтобы тишину и покой соблюдали для небольшой прослойки избранных, которые дачу воспринимают как замену отдыха на каких-то курортах. По сути, принятый закон вредит большому числу дачников Владимирской области, которые привыкли работать для увеличения производства сельскохозяйственной продукции. Считаю, что СНТ должны иметь право самостоятельно большинством голосов определять правила проживания на своей территории, в том числе «часы тишины». Не депутаты, а люди имеют право решать, для чего им нужна дача: для отдыха или производства.

СЕРГЕЙ БИРЮКОВ

И если бы только это. Своё содержание к имеющейся горе отходов без стеснения добавляют грузовики с крупногабаритным грузом, которые втихую навевываются к контейнерам.

Чаще всего это делается в ночные часы, так что поймать кого бы то ни было очень сложно. Но иногда удается благодаря камерам.

Например, в СНТ «Федурново», которое расположено в Асерховском сельском поселении Собинского района, в кадр попала «газель», которая в пять утра подъехала к контейнерам. Водитель и пассажир бодро выгрузили из машины старую мебель. Что не поместилось в контейнеры, просто складировали рядом и уехали в неизвестном направлении.

Председатель СНТ обратился в полицию. Благодаря записям с камер видеонаблюдения стражи порядка довольно быстро установили собственника машины.



МУСОРНЫЕ БАТАЛИИ НАБИРАЮТ ОБОРОТЫ. И ОБЪЁМ

К сожалению, проблемы дачников не ограничиваются тем, что у них отняли львиную долю времени для работы на грядках.

Каждый дачный сезон приносит жителям Владимирской области богатый урожай не только картофеля, помидоров и огурцов, но ещё и мусора.

Особенно остро эта проблема стоит в так называемой подмосковной зоне.

В конце весны количество «понаехавших» дачников увеличивается, а вот график вывоза отходов остается прежним.



АНДРЕЙ МАРИНИН

К сожалению, таких примеров, когда удается поймать за руку тех, кто подкидывает мусор, единицы, — подчеркивает кандидат в депутаты Заксобрания Владимирской области от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ Андрей Маринин. — Считаю, что бороться с такими людьми нужно при помощи повышения штрафов. Ну и, конечно, поможет повсеместная установка систем видеонаблюдения.

ТЕРРИТОРИЯ ВЫЖИВАНИЯ



В любом случае, ответы на вопросы – куда делись деньги? и кто виноват? – дело будущего. В настоящий момент перед честными тружениками тяпки и мотыги стоит задача отстаивать свои сотки, которые много лет кормят людей. Судебные тяжбы затягиваются.

ГРЯДКИ ПОД УГРОЗОЙ БАНКРОТСТВА

Пока одни дачники Владимирской области вместо того, чтобы бросить свои силы на борьбу с вредителями, ловят «подкидывателей» мусора, другие вынуждены вступить в сражение за сохранность товарищества. Показательный пример – как собственники дачных участков СНТ «Химик» в Судогодском районе неожиданно для себя оказались на грани банкротства.

С заявлением на «химиков» в Арбитражный суд Владимирской области обратились энергетики, которые насчитали товариществу долг около миллиона рублей.

Дачники недоумевают: всегда всё исправно платили, почему вдруг должны?

Кандидат в депутаты Законодательного собрания от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Николай Амелин, который отстаивает интересы «химиков» в Арбитражном суде, назвал виновником сложившейся ситуации неурегулированные отношения между членами садоводческих товариществ, властями и поставщиками каких-либо услуг.

“ К сожалению, подобные случаи в нашей области не единичны. Партия **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** давно настаивает на необходимости применить ряд мер, чтобы решить многочисленные проблемы товариществ, – уверяет справедливоросс **Николай Амелин**. – *Ведь дачи для многих не прихоть, а важная часть жизни. Предложений по улучшению ситуации у нас много. Например, чтобы хоть немного облегчить дачникам жизнь, мы предлагаем отменить земельный налог на участки площадью до шести соток.*

ДОРОГИ ВЫЖИВАНИЯ

Дороги к дачам строились ещё в советские времена, некоторые чуть позже – в 90-е годы. С тех пор ремонтных работ большая часть из них не видела. Лишь кое-где в лучшем случае подсыплют щебёнки, и на этом всё.

Поэтому путешествие на заветные участки превращается для людей в проверку на выносливость. Если на машине, то на долговеч-

ность дисков, подвески и своих карманов, из которых приходится оплачивать ремонт авто.

Если на

общественном транспорте, то собственных ног, потому что зачастую автобусы не доезжают до СНТ.

Например, с такой проблемой столкнулись дачники сразу нескольких СНТ в Киржачском районе: «Радуга», «Агат», «Салют», «Мир-2». От дорог, которые построили здесь после развала Советского Союза, остались лишь воспоминания и ямы с ухабами. Автобусы перестали ходить в эту зону бездорожья шесть лет назад. До ближайшей остановки – четыре-пять километров. Большая часть дачников – пенсионеры.

Люди уже не раз жаловались на ситуацию в разные инстанции.

Результат вполне ожидаемый – ноль заинтересованности.

Во Владимирской области есть закон № 123-03 от 10 декабря 2019 г., в котором определен Порядок безвозмездного приобретения областью или в муниципальной собственности имущества общего пользования, которое расположено в границах территории садоводства

или огородничества. Речь в том числе и о дорогах. Однако муниципалы не горят желанием брать под своё крыло старые подъездные пути – зачем им лишние траты и хлопоты?

Если дорога к СНТ никак не оформлена, то ответственность за её состояние лежит на председателе и членах правления СНТ. То есть на ремонт предлагается раскошелиться дачникам и огородникам, среди которых много обладателей мизерной пенсии. Какой им ремонт дороги? Себя бы прокормить!

ТРАССА ДО ОГОРОДА

А вот собственникам СНТ «Богаева поляна», «Покровские дачи» и «Сосновый бор» в Петушинском районе с транспортной доступностью, наоборот, «повезло» – теперь у них буквально по соседству с грядками проходит скоростная автомобильная дорога М-12 Москва – Нижний Новгород – Казань. Правда, такое соседство совершенно не радует.

Когда-то люди стремились приобрести участки именно в данных товариществах. Привлекал экологически чистый район, рядом живописный лес... Был. Теперь деревья вырубаются, чтобы очистить участки для строительства автострады, а воздух загрязняется машинными выхлопами.

“ На публичных слушаниях по проектированию М-12 я указывал строителям на необходимость сохранения единственной дороги до деревни Неврюево Судогодского района и большого массива садовых участков, – подчеркивает кандидат в депутаты Заксобрания Владимирской области от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Сергей Бирюков**. – *Изменения в проект были внесены, но акведук проложили в стороне от наезженной дороги и «воткнули» в лес. Теперь в сезонные распутицы жители деревни и садоводы остаются отрезанными от цивилизации. Судогодский район является одним из лидеров по протяженности дорог местного значения без твёрдого покрытия. У нескольких людей, которые остались в деревне, и у сотен садоводов просто нет денег на содержание дорог.*

В целом же по ситуации, сложившейся с СНТ, я считаю правильным предоставить товариществам возможность создавать саморегулируемые организации. Это позволит СНТ контролировать расходование средств, повысить ответственность председателей, более эффективно решать вопросы и взаимодействовать с органами власти. Также партия социалистов настаивает на необходимости обеспечить садоводства инфраструктурой за счёт областного бюджета и максимально упростить процедуру оформления земельных участков и построек на территории товариществ.

НИКОЛАЙ АМЕЛИН



10 СЕНТЯБРЯ



Николай
АМЕЛИН

Елена
ШАКИРОВА

Наталья
ПРОНИНА

Сергей
БИРЮКОВ

Андрей
МАРИНИН

Павел
УРЯДОВ

КОМАНДА СПАСЕНИЯ ОБЛАСТИ!

Маленький бойкий мальчишка	Слово-пароль для входа в пещеру			Меховая грелка для рук	Заготовка для рельсов	Дама с большими претензиями				Персонаж «Дубровский»
		Группа буренок на выпасе	Рихард - легенда нашей разведки			Парадная комната	Предлог, повод	Порошкообразный вязжущий материал	Рубящее и колющее ручное оружие	Стиль позднего классицизма
Хуторок староросов	Дальше Марса, но ближе Сатурна			Один из сортов яблок	Граница, рубеж (разг.)			«Бестолковый» сорняк		
		Нарядная пряжка, застежка	Тропический лес			И ужастик, и комедия	«Священная» рыбка в аквариуме	Успокоительное для желудка	Отверстие в иглолке	Занятие бухгалтера
Упражнения для шахматиста	«Наша взяла!» одним словом			Театральный столб, ждущий афиш	Пожарная принадлежность	Совокупность душевных качеств		Ввертыш в стену		
	Содержимое живой клетки	Неповоротливый человек	Пистолет-пулемет в Израиле	Железный канцлер			Выжидание у вражеской крепости	Мать городов русских	Светлая крапинка на платье	Заметуха, пурга
			Английский мистер-комик		Беспристрастное отношение к чему-либо	«Лужица» для Сыр-дарьи	Церковное масло	Станция для авто	«... черные, ... страстные»	
Пахарь (устар.)	Человек на козлах			Беспорядочный шум						
		Трава на второй укус			Письмо самолетом	Буква оси абсцисс	Линейное алгебраическое уравнение	Восточная сладость	Волпи входящего в холодную воду	«Дикая ...» - фирма женского белья
Дырявый измельчитель сыра	Процедура для «мягкого места»			Рыбка-нитеносец в аквариуме			Беломорская ладь	Животное семейства полорогих		
		Самая крупная кошка			Обойный крепеж			Грузовик Страны Советов	Степное войско	Великан среди попугаев
Заговор небольшой группы	«Штука-турка» на веках	Сочинение под номером	Осенний «поцелуй»		Крюк для груза	Певичка Патрисия ...		Робкий росток на весеннем поле	Денежная единица Аргентины	Дерево на венки победителям
			Неясный шум	«Под» на оборот	Гибрид пустыни	Главная песня государства		Оположившийся катод	Свежий срез «Дружба»	
Персонаж Чехова «Дядя Ваня»	Скрипач Никколо					Японское холодное оружие			Нидерландский живописец	
			... Турман («Убить Билла»)		Хана для братана			Между двух колес		
Детская прививка	Общность интересов							Размножение опавшими семенами	Облегчитель Буренок	

По горизонтали: 1. Сказка. 2. Записка. 3. Скит. 4. Уэлси. 5. Арфа. 6. Фильм. 7. Лонч. 8. Эпид. 9. Тумба. 10. Еда. 11. Победа. 12. Неон. 13. Шурш. 14. Барот. 15. Сто. 16. Ратуй. 17. Ули. 18. Киев. 19. Бин. 20. Справедливость. 21. Терка. 22. Там. 23. Лай. 24. Укол. 25. Авиа. 26. Козерог. 27. Пуг. 28. Тир. 29. Клей. 30. Айа. 31. Укус. 32. Ам. 33. Астров. 34. Лак. 35. Реслин. 36. Латинский. 37. Анди. 38. Хета. 39. Манту. 40. Ума. 41. Амба. 42. Самосев. 43. Солидарность. 44. Дюпр. 45. Липецкая. 46. Шкет. 47. Юпитер. 48. Тенн. 49. Стад. 50. Кунер. 51. Байбак. 52. Олус. 53. Зорге. 54. Отава. 55. Джунгли. 56. Гул. 57. Мифта. 58. Гурани. 59. Бисмарк. 60. Над. 61. Блюм. 62. Бурор. 63. Икс. 64. Нар. 65. Фифа. 66. Арап. 67. Гимн. 68. Нрав. 69. Ера. 70. Зан. 71. Ерей. 72. Каас. 73. Осада. 74. Цемента. 75. Лунм. 76. Ось. 77. Орд. 78. Орта. 79. Орта. 80. Орта. 81. Орта. 82. Орта. 83. Орта. 84. Орта. 85. Орта. 86. Орта. 87. Орта. 88. Орта. 89. Орта. 90. Орта. 91. Орта. 92. Орта. 93. Орта. 94. Орта. 95. Орта. 96. Орта. 97. Орта. 98. Орта. 99. Орта. 100. Орта.

РЕГОТДЕЛЕНИЕ ОНЛАЙН **НАШ САЙТ** **НАША ГАЗЕТА** **НАШ ВКОНТАКТЕ** **НАШИ ОДНОКЛАССНИКИ**

Все положения настоящего агитационного материала будут реализовываться не иначе чем на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти и органов местного самоуправления. Изготовитель: Акционерное общество «Прайм Принт Москва», юридический адрес: 141701, Московская область, город Долгопрудный, Лихачевский проезд, д. 5, к. В, ИНН – 5008030824. Заказчик: Избирательное объединение «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» во Владимирской области», тираж – 50000 экз., дата изготовления – 24.08.2023 г. Изготовление оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» во Владимирской области»